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Η Ιαπωνία σταμάτησε το σερί της Αυστραλίας

Σ
τη Σαϊτάμα σταμάτησε το 
σερί 11 νικών της Αυστρα-
λίας στα προκριματικά του 
Παγκοσμίου Κυπέλλου 

2022. Χάρη σε ένα αυτογκόλ του 
Μπέχιτς στο 85΄, η Ιαπωνία νί-
κησε 2-1 τους «socceroos», σε 
αναμέτρηση για τον Β΄ όμιλο της 
Γ΄ προκριματικής φάσης της ασι-
ατικής ζώνης, και τους υποχρέω-
σε στην πρώτη ήττα τους από το 
ξεκίνημα της διαδικασίας πρό-
κρισης στα τελικά του Κατάρ, το 
2019. Η Αυστραλία είχε κάνει το 
«8 στα 8» στον 2ο προκριματικό 
γύρο και ξεκίνησε με «3 στα 3» 
τον 3ο και τελευταίο προκριμα-

τικό, παρότι δίνει τα εντός έδρας 
παιχνίδια της σε ουδέτερα γήπε-
δα, λόγω των περιορισμών που 
υπάρχουν στη χώρα για την ανά-
σχεση της πανδημίας.
Με δύο ήττες στους πρώτους τρεις 
αγώνες της στον όμιλο, η Ιαπωνία 
έδινε ένα ματς «χωρίς αύριο» και 
κατάφερε να προηγηθεί μόλις στο 
8ο λεπτό με τον Τανάκα. Οι φιλο-
ξενούμενοι ισοφάρισαν στο 69΄ 
με τον Χρούστιτς, αλλά το αυτο-
γκόλ του Μπέχιτς έδωσε τη νίκη 
στους «μπλε σαμουράι» και έβαλε 
τέλος στο μεγαλύτερο σερί νικών 
που έχει καταγραφεί σε προκρι-
ματικά Παγκοσμίου Κυπέλλου.

ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ COVID-19

Talk to your pharmacist or GP or book your 
COVID-19 vaccination today at nsw.gov.au
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Μιλήστε με τον φαρμακοποιό ή τον οικογενειακό γιατρό σας ή κλείστε 
ραντεβού σήμερα στο nsw.gov.au για τον εμβολιασμό σας του COVID-19.

Όλα τα άτομα ηλικίας 12 ετών και άνω μπορούν να 
εμβολιαστούν. Είναι ασφαλές, αποτελεσματικό και δωρεάν. 

Τα εμβόλια COVID-19 είναι διαθέσιμα σε περισσότερα από 3000 
σημεία σε όλη τη ΝΝΟ, συμπεριλαμβανομένων φαρμακείων, 
οικογενειακών γιατρών και κέντρων εμβολιασμού του 
Υπουργείου Υγείας ΝΝΟ (NSW Health).

Για βοήθεια, καλέστε τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο 
COVID-19 στον αριθμό 1800 020 080. Εάν χρειάζεστε δωρεάν 
τηλεφωνικό διερμηνέα, καλέστε το 131 450, πείτε στα αγγλικά 
τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον διερμηνέα να 
σας συνδέσει με τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο COVID-19. 

Ας Προστατέψουμε 
ο Ένας τον Άλλο.
Ας εμβολιαστούμε.


